

本报记者 盛伟

不久前,钱江晚报·小时新闻报道了衢州江山市石门初级中学的音乐教师周斯霁。33岁的音乐女教师周斯霁被师生们誉为“歌神”和“中华小曲库”,酷爱唱歌的她甚至会在夏夜的公园独自唱歌4小时。

1月20日下午,这位长得胖胖的可爱又开朗乡村女教师给记者“报喜”:收到了央视综艺节目《开门大吉》的邀请。《开门大吉》是央视综艺频道重点打造的一档综艺节目,主持人是尼格买提。参与节目的选手全都是普通人,只要怀揣家庭梦想,勇于接受挑战,就有可能在游戏环节一步步闯关,并最终实现自己的梦想。



《衢州“歌神”初中音乐老师带着农村娃拿下一等奖》后续

# 收到了央视综艺节目《开门大吉》的邀请,离梦想又近了一步 小周老师,整个中国要听你唱歌了

经过钱江晚报·小时新闻独家报道,周斯霁也当了一回“网红”。

就在几天前,周老师收到了央视综艺节目《开门大吉》的邀请。“非常开心,能上央视综艺也算是走上了更大的舞台吧,回来又有趣事和学生分享了。我希望自己可以抓住这次机会,在舞台上好好表现,让大家听到我唱歌的声音,也算是离梦想又近了一步。”她说。

20日上午,浙江卫视要拍即将召开的全省两会MV,特意派了工作人员到学校,邀请周老师参与演唱。和她一起拍这部MV的,还有省内其他一些有梦想、同样热爱生活的普通人。比如温州瑞安跳曳步舞出名的小英夫妻。大家要一起唱《每个人都很了不起》。周老师说,这首歌曲子是以《骄傲的少年》为蓝本改编,歌词则是重新填的,表达的是哪怕再平凡,每个人都可以做自己的英雄。周老师演唱了其中的一段:哪怕受过伤,也流过泪,为了梦想疯狂这一次又怎样。

“这首歌很贴近我的心境,好像就是为我而写的,唱完后有种喜极而泣的感觉。”周老师说。

她真的成了新闻人物。“各家电视、报纸啊,有很多记者来学校采访,突然感觉原来自己还是挺特别的。”开朗的周老师哈哈笑着说,“其实我就是一名普通的基层教师,现在正在努力为乡村孩子们织造他们的梦想,同时我也没有放弃自己的梦想。这也许就是现在年轻一代奋斗人的一个缩影吧。”

爱情,周老师依旧憧憬着:“看过报道后,大家平时看我的时候眼光是不是就能更友好?或许可以和我做朋友。朋友里聊着聊着或有真爱了呢,也未可知啊。”祝福周老师好运连连梦想成真。

## 网友评论

网友受她的故事所感动,纷纷留言鼓励赞美。

buingbuling 梦梦:她的爱和热情,是给孩子们最好的教育。

我的猫纹少年啊:热爱生活的人都很美!

北极星小王子Ray:真正热爱音乐的人,并把这颗种子传递给更多的孩子,令人感动。

骤雨初歇rain:歌好听,人可爱。

固拉多好多好多:能碰到这种音乐老师是幸运。

## 《天工艺苑将被整体拍卖,起拍价8亿多》后续

# 天工艺苑昨天悄然上架阿里拍卖

本报讯 它曾经是一个非常独特的商场,它是杭州工艺美术界的一面旗帜,曾经的辉煌止步于1994年1月30日晚上的一场大火。

之前有个璀璨名字“天工艺苑”,现在人家更习惯叫它“浙医二院对面的美食城”,它要整体拍卖了。

昨天它“悄然”上架阿里拍卖,说“悄然”因为搜“天工艺苑”根本找不到,拍卖标的物的名字叫“杭州市上城区解放路91、93号非住宅房产及附属相关设施”。

记者跟阿里拍卖以及送拍的下城法院核实,天工艺苑此番为整体拍卖,起拍价8.5个亿。

根据拍卖公告的描述,此次拍卖的天工艺苑包括地上12层,地下1层,证载面积为3.9万平方米,地下面积2920平方米,是一座集商场、宾馆、办公为一体的综合性大楼。

此次拍卖将于2月22日上午10点开始,竞价周期为一天,目前有10人设置提醒。

本报记者 肖菁

## 新闻+

### 天工艺苑被拍卖背后

早在2012年,天工艺苑股份有限公司向多家银行总共贷款6亿元,拿天工艺苑大楼作为抵押担保。

到2016年3月,天工艺苑公司再也还不出贷款本息,2016年底和2017年,浙商资产受让这些银行享有的对天工艺苑的债权和附属担保权利。

而省高院调解的这起纠纷,原告

就是浙商资产,被告是天工艺苑股份有限公司。也就是说,浙商资产向天工艺苑公司讨债来了。当时在省高院的主持调解下,双方达成的调解协议是浙商资产将债务清偿期限宽限至2020年6月,合计本息6.9亿元,中间分期还款。

现在走到拍卖的境地,是因为天工艺苑依旧没能履行这份调解协议。

# 跨境福利 惊喜来袭



扫码领取跨境汇款手续费优惠券  
跳转至中国银行微银行公众号  
输入手机号和验证码即可领取



汇款免费 优惠返现 资金规划



跨境汇款费用全免 / 资金规划 专享推荐